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GFI a anunţat recent faptul că GFI MailEssentials pentru Exchange/SMTP, soluţia 
anti-spam pentru serverele Exchange şi SMTP a obţinut certificarea Windows 
Server 2003 de la Microsoft Corp prin intermediul VeriTest, divizia de testare de 
la Lionbridge (Nasdaq:LIOX). Această certificare se bazează pe un standard 
tehnic prestabilit pentru a identifica aplicaţiile software care oferă protecţie şi 
care pot fi uşor gestionate, care rulează pe sistemele de operare din familia 
Microsoft Windows.

Certificarea ”Certified for Windows Server 2003” este acordată aplicaţiilor necesare 
afacerilor şi este apreciată atât de către analişti cât şi de clienţii organizaţiilor pentru 
că verifică opţiunile care fac aplicaţiile mult mai puternice şi mai uşor de utilizat. GFI 
MailEssentials pentru Exchange/SMTP întruneşte toate aceste cerinţe riguroase după 
ce a fost testat de VeriTest, singurul laborator autorizat din lume pentru testarea 
aplicaţiilor pentru organizaţii din cadrul programului "Certified for Windows" de la 
Microsoft.“GFI MailEssentials oferă o rată de detectare de peste 98% datorită 
accesului pe mai multe layere care includ analize avansate Bayesian şi alte metode. 
Achiziţionarea certificării “Certified for Windows Server 2003” confirmă reputaţia GFI 
ca şi dezvoltator al aplicaţiilor de calitate care oferă valoare consumatorilor”, a 
declarat David Vella, Product Manager la GFI. “Este o dovadă de onoare care serveşte 
drept un testimonial independent al valorii şi siguranţei oferite de GFI MailEssentials”. 
“Certificarea prin VeriTest le oferă un plus de încredere clienţilor GFI în achiziţionarea 
GFI MailEssentials pentru Exchange/SMTP”, a declarat Katrina Teague, VeriTest Vice 
President of Marketing and Solutions. ”Confirmând faptul că produsul îndeplineşte 
standardele înalte ale Microsoft îi asigură pe utilizatorii finali că vor avea parte de 
securitate la un nivel înalt şi un cost total mai redus decât dacă ar cumpăra un produs 
similar necertificat”. Rezultatele complete obţinute de către GFI MailEssentials pentru 
Exchange/SMTP pot fi vizualizate la www.veritest.com/gfi.


